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1. �ÏÞËÉ K É L ×ÙÂÒÁÎÙ ×ÎÕÔÒÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC, Á ÔÏÞËÁ

D ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AB ÔÁËÉÍ ÏÂÒÁÚÏÍ, ÞÔÏ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉË BKLC {

×�ÉÓÁÎÎÙÊ, ∠AKD = ∠BCK É ∠ALD = ∠BCL. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ

AK = AL.

2. äÌÑ ËÁÖÄÏÇÏ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÇÏ n ÏÂÏÚÎÁÞÉÍ T

n

ÎÁÉÍÅÎØÛÕÀ

×ÏÚÍÏÖÎÕÀ ÓÕÍÍÕ Ä×ÕÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ, �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ ËÏÔÏÒÙÈ

ÒÁ×ÎÏ n. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÄÌÑ ÌÀÂÏÇÏ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÇÏ k ÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï

T

n

= T

n+k

×Ù�ÏÌÎÅÎÏ �ÒÉ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÍÎÏÇÉÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ n.

3. îÁ ÄÏÓËÅ ÎÁ�ÉÓÁÎÏ ÞÉÓÌÏ 
 > 1. úÁ ÏÄÉÎ ÈÏÄ ÍÏÖÎÏ ÚÁ-

ÍÅÎÉÔØ ÞÉÓÌÏ a ÎÁ ÄÏÓËÅ ÎÁ ÌÀÂÏÅ ÞÉÓÌÏ ÉÚ �ÒÏÍÅÖÕÔËÁ [a=2; a).

÷ÙÉÇÒÙ×ÁÅÔ ÔÏÔ ÉÇÒÏË, ËÔÏ Ó×ÏÉÍ ÈÏÄÏÍ ÚÁ�ÉÓÁÌ ÎÁ ÄÏÓËÅ ÞÉÓÌÏ,

ÍÅÎØÛÅÅ 1. ëÔÏ ×ÙÉÇÒÁÅÔ �ÒÉ �ÒÁ×ÉÌØÎÏÊ ÉÇÒÅ (× ÚÁ×ÉÓÉÍÏÓÔÉ ÏÔ

ÞÉÓÌÁ 
)?

4. äÁÎÏ 100 ÔÏÞÅË ÎÁ �ÌÏÓËÏÓÔÉ, ÎÉËÁËÉÅ ÔÒÉ ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ ÎÅ

ÌÅÖÁÔ ÎÁ ÏÄÎÏÊ �ÒÑÍÏÊ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÜÔÉ ÔÏÞËÉ ÍÏÖÎÏ ÏÂÏÚÎÁ-

ÞÉÔØ P

1

; P

2

; : : : ; P

100

ÔÁËÉÍ ÏÂÒÁÚÏÍ, ÞÔÏ ÄÌÑ ×ÓÅÈ 1 < i < 100 ÕÇÏÌ

P

i−1
P

i

P

i+1

ÏÓÔÒÙÊ.

5. óÍÅÛÉ×ÁÎÉÅÍ �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ a

1

; a

2

; : : : ; a

3n

ÂÕÄÅÍ ÎÁ-

ÚÙ×ÁÔØ �ÒÅ×ÒÁÝÅÎÉÅ Å£ × �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ a

3

, a

6

, : : : , a

3n

, a

2

,

a

5

, : : : , a

3n−1
, a

1

, a

4

,: : : , a

3n−2
. íÏÖÎÏ ÌÉ ÉÚ �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ

1; 2; : : : ; 2400 ÎÅÓËÏÌØËÉÍÉ ÓÍÅÛÉ×ÁÎÉÑÍÉ �ÏÌÕÞÉÔØ �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØ-

ÎÏÓÔØ 2400; 2399; : : : ; 1?

6. ðÏÌÏÖÉÔÅÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ a, b É 
 ÕÄÏ×ÌÅÔ×ÏÒÑÀÔ ÕÓÌÏ×ÉÀ (1 +

ab)(1 + b
)(1 + 
a) = 8. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ a+ b+ 
 > 2ab
.

7. ÷ ÇÒÁÆÅ ÓÏ 100 ×ÅÒÛÉÎÁÍÉ ÓÒÅÄÉ ÌÀÂÙÈ ÔÒ£È ×ÅÒÛÉÎ ÅÓÔØ

Ä×Å ÎÅÓÍÅÖÎÙÈ, Á ÓÒÅÄÉ ÌÀÂÙÈ ÄÅÓÑÔÉ Ò£ÂÅÒ ÅÓÔØ Ä×Á ÉÍÅÀÝÉÈ

ÏÂÝÕÀ ×ÅÒÛÉÎÕ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ × ÜÔÏÍ ÇÒÁÆÅ ÍÏÖÎÏ ×ÙÂÒÁÔØ 86

�Ï�ÁÒÎÏ ÎÅ ÓÍÅÖÎÙÈ ×ÅÒÛÉÎ.

8. �ÏÞËÁ O { �ÅÎÔÒ Ï�ÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁABC

Ó ÔÕ�ÙÍ ÕÇÌÏÍ B. ëÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ Ë Ï�ÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÔÒÅ-

ÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC, �ÒÏ×ÅÄ£ÎÎÁÑ × ÔÏÞËÅ C, �ÅÒÅÓÅËÁÅÔ �ÒÑÍÕÀ AB ×

ÔÏÞËÅ P . ðÅÒ�ÅÎÄÉËÕÌÑÒ, Ï�ÕÝÅÎÎÙÊ ÉÚ ÔÏÞËÉ P ÎÁ �ÒÑÍÕÀ BC,

�ÅÒÅÓÅËÁÅÔ �ÒÑÍÕÀ OC × ÔÏÞËÅ Q. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÕÇÏÌ BAQ {

�ÒÑÍÏÊ.


